

南岳区：

优化服务，做好人才引进“后半篇文章”

本报讯（通讯员 文丽贵）“南程”，为构筑人才高地中提供发展支撑。邓斌是南岳区人民防空指挥信息保障中心的工作人员，也是南岳区2021年引进（招聘）的急需紧缺人才之一。根据《南岳区人才行动计划（试行）》，他可以享受3万元一次性安家费和7万元一次性购房补贴，同时连续三年领取3万元/年生活补贴。子女入学问题是人才最为关心的“关键小事”之一，南岳人才政策专门明确：对于引进的高层次人才及急需紧缺人才的子女，可在区内中小学、幼儿园优待入学。邓斌女儿在长沙市天心区完成学前教育，并准备到南岳就读小学。了解到邓斌的子女入学问题后，区委人才办积极作为，根据相关政策为其女儿入学提供便利服务，邓斌6岁的女儿顺利成为了南岳万福学校一年级新生。

与邓斌一起作为急需紧缺人才引进到南岳工作的，还有来自甘肃酒泉的朱海峰。来南岳报到的第一天，朱海峰就拿到了一套属于自己的“人才周转房”钥匙。为切实解决新进人才的后顾之忧，南岳区专门提供“人才周转房”，解决引进人才阶段性住房问题。

在提供贴心的人才公共服务保障体系的同时，南岳更注重为人才提供干事创业的平台。在衡阳市第十一届运动会举重比赛决出的32枚金牌中，南岳区举重选手以15金的傲人成绩圆满完成比赛任务。担任举重队教练的胡亮是通过南岳区2021年引进（招聘）急需紧缺人才进入区全民健身中心工作的。在这个能充分发挥专业特长的专业技术岗位上，胡亮充满信心地说：“今后我会再接再厉，努力为南岳培养更多的高质量体育后备人才。”

衡南县大田村：

公司 + 农户 种养一体化

■文/图 本报记者 周瑞华 实习生 李欣辰 易玉娟



山坡上的西瓜成熟了。

“县委办、县政府办5月份就下发了今年‘产业项目建设年行动方案’，衡南县潭子山镇大田村一处山头上，衡南山田生态农业科技发展有限公司经理谭立志高兴地告诉记者。

谭立志身后就是大门紧闭的生猪养

殖基地。为了防范猪瘟，外人一律不得进入。“该基地是省生猪养殖标准化示范场，每年出栏生猪8000头。其中相当一部分生猪采用生态养殖方法，不喂饲料，只喂米糠、蔬菜和大米，长满一年才出栏，主打中高端猪肉市场。”谭子山镇农业综合服务中心负责人介绍说。

大田村是该镇最偏远的村，离镇里有半小时车程。2012年，谭子山镇招商引资，引进山田公司到大田村发展农业产业。该公司流转土地360余亩，实行“种养一体化”，因地制宜发展畜禽养殖、油茶、果蔬种植及销售，生态农林资源开发等，不仅保证了产业的绿色生态发展，还带动村民同步增收。目前，该公司建有面积40亩的养猪场，陆续引进种植了黄桃、冰糖橙、世纪红桔子、夏黑葡萄等水果品种，全部投产后，年产水果可达160吨。

2017年，该公司与大田村、翔龙村等9个村的366户贫困户、1207人签订了为期5年的委托帮扶协议，形成

利益联结机制，以每年不低于10%的收益分红返给贫困户。此外，该公司还雇请当地贫困户和村民从事种植、施肥、水果套袋等工作，每年提供了2000人以上的就业岗位。

去年，该公司如期完成脱贫攻坚目标任务，企业自身也得到了长足发展：生猪产品通过了“无公害食品”认证；建好了能存放100吨、容量700立方米的冷库，可以对时令水果保鲜，实行错峰销售，增加效益；年出栏6000羽湘黄鸡、4000羽乌鸡，通过自身平台销售并在自己的第三产业餐饮店自供自给，很受欢迎。公司也先后被评为衡南县农业特色产业扶贫示范企业、县养殖业优秀企业、衡阳市农业产业化龙头企业。

“人列县乡村振兴重点项目既是动力也是压力。今后，将进一步搞好生态农业种养一体化示范基地建设，扩大规模，提高农产品品质，多方发力畅通销路，和村民们一起走出一条高质量的振兴发展之路。”谈起未来发展，谭立志信心满满。

石鼓区：

扎实推进“清廉医保” 守好人民群众“保命钱”

本报讯（记者 唐翔）近日，石鼓区纪委监委按照省、市纪委监委要求，聚焦医保基金监管，扎实推进“清廉医保”专项监督检查工作，进一步守护好人民群众的“保命钱”。

8月中旬，该区纪委监委成立工作专班，明确各相关职能部门职责分工，督促相关部门对十九大以来医保基金领域违规违纪违法问题线索进行大起底，对已查办的案件进行“回头看”，建立工作台账。驻区人大机关纪检监察组深入区医保局、区卫健委等单位开展实地调研，了解全区医

七项惠残补贴是否到账

我市开展发放情况监督检查

本报讯（通讯员 魏允军）为持续整治群众身边腐败问题和不正之风，7月至9月，市残联和市纪委监委驻市民政局纪检监察组联合成立督查组，开展了全市残联系统惠残补贴资金“一卡通”发放情况监督检查。对发现的问题现场交办，下发监督检查通报，并以督办函的形式将问题整改清单向各县（市）区残联反馈，要求限期抓好整改落实。

此次监督检查采取听取汇报、查看资料、信息比对、电话回访、入户调查等方式，重点对各个县

（市）区2018年1月以来残疾人专职委员误工补贴、残疾儿童康复救助制度异地（衡阳市以外）救助补贴、贫困家庭残疾儿童康复训练生活交通补贴、残疾人教育资助、残疾人创业扶持、残疾人创业小额贷款贴息、残疾人机动轮椅车燃油补贴等七项惠残补贴资金“一卡通”发放情况进行督导检查。

下一步，我市将加强指导和督办，立足以查促改，并对各单位整改落实情况进行“回头看”，确保全市残联系统惠残补贴资金真正惠及残疾人，发挥出最大效益。

图片新闻



近日，常宁二中新校区迎来新一届高一学子。常宁二中新校区作为常宁教育地标项目于2019年8月初动工，采取了分区建设、边建设边投入使用模式，即全校分为高一、高二、高三三个独立又关联的区域，全面建设，逐一完工。去年，该校区接收第一批高一新生，截至目前该校入驻学生近4000人。图为晨曦中的常宁二中新校区。

■通讯员 徐瑞东 摄

护航“开学季” 讲好“安全课”

雁峰交警开展“知危险会避险”主题宣讲活动

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李宇杰 李少蓉）9月8日，雁峰交警大队民警走进辖区罗家湾小学，开展开学季“知危险会避险”交通安全进校园主题宣讲活动。

为了贴近孩子们的实际生活，民警针对六年级学生的年龄特点，结合目前农村地区小学生出行存在的安全问题展开分析，重点向孩子们介绍了“黑校车”、超员、违规驾驶电动自行车和摩托车等突出违法行为，对其中的交通安全隐患做了具体分析，希望孩子们“知危险、会避险”。民警列举省内发生的涉及中小学生的交通事故典型案例，通过互动问答的形式进行启发教育，让孩子们积极思考，主动学习交通标志以及日常上下学、骑车、乘车等有关交通安全常识，既拓宽了孩子们对交通安全的认知边界，又深入浅出地引导孩子们从自身做起，坚决做到红灯停绿灯行、过马路多留意、未满12周岁不骑自行车、乘车系好安全带、佩戴安全头盔、不将手伸出租车窗外、禁止滑平衡车上路等行为习惯，争做一名遵规守法、文明出行的好少年。

安全头盔怎么戴？

常宁交警走进校园开讲交通安全第一课

本报讯（记者 姚永军 通讯员 唐国军）9月6日，常宁市公安局交警大队民警走进辖区夏联小学，给学生们上交通安全第一课。

在六（4）班教室，民警播放了公安部交管局制作的中小学生交通安全视频。由于夏联小学位于城区，学校附近车多、人多，民警结合实际向同学们介绍了如何正确过马路以及如何安全乘坐车辆上学、放学。

室内安全课结束后，民警组织部分学生来到操场，学习正确佩戴安全头盔。对于一时不会使用头盔锁扣的同学，民警手把手地教，直到所有人能够熟练操作为止。民警还通报了今年以来发生在常宁辖区的几起因未佩戴安全头盔而导致死亡的交通事故，反复强调“安全头盔，戴头盔就是保安全。”叮嘱同学们不但自己乘坐摩托车（电动车）时要佩戴安全头盔，还要提醒家长自觉佩戴。



时下，备受青睐的衡阳县台源镇九市村意旺金丝枣种植专业合作社100亩金丝枣树进入采摘季。近年来，衡阳县因地制宜发展特色产业，打造“一镇一特”“一村一品”，使村民的山地不抛荒、不闲置，实现增收致富。

■通讯员 易建军 王佩璐 摄

保护母亲河 寻回童时乡愁

衡东霞流镇河长办开展相关主题党日活动

本报讯（通讯员 袁骏 蒋佳利）9月9日上午，衡东县霞流镇河长办组织50余名党员干部开展河流“垃圾清零”行动，把“党建+河长制”主题党日活动搬上河道、走进村组。

活动现场，参加活动的党员干部们拿着镊子、网兜和带有钉耙的竹竿等工具，分工有序、配合默契，对河道内及沿岸的各种垃圾、枯枝杂草等进行清理，并将清理出的垃圾装筐搬运。同时，向沿线群众宣传保持河道清洁、爱护环境卫生等知识，发放河道

环境保护倡议书，号召村民群众“保护母亲河，寻回童时乡愁”，做爱河护河的倡导者、做绿水青山的守护者。

据悉，自“河长制”工作开展以来，霞流镇构建了镇、村两级河长责任体系，明确了河长组织体系、责任部门、河湖管护目标、责任分工和组织保障，实现了“一河（湖）一档一策”的动态管理，该镇7名乡镇级河长和14名村级河长深入巡河督查共1200余次，有力地维护了全镇河湖管理秩序和生态环境。

连砸四台 ATM 机 竟是因为心情郁闷？

珠晖警方破获故意毁坏财物案，抓获犯罪嫌疑人

本报讯（记者 姚永军 通讯员 吴妍）9月4日，市公安局珠晖分局粤汉派出所快速侦破一起故意毁坏财物案，抓获犯罪嫌疑人倪某。

9月4日凌晨，粤汉派出所接到了辖区中行建设银行工作人员的紧急报警电话，民警迅速反应，立即赶赴现场。到达现场后，民警发现该行自助服务区的四台ATM机屏幕均被砸坏，作

案嫌疑人已逃离现场。

经过侦查研判，民警迅速锁定嫌疑人身份信息，并于9月4日下午成功将其抓获归案。“当天凌晨，想到自己快40岁了，还一事无成，心情十分郁闷，无法入睡，就从家中顺手拿了一把铁锤，一时冲动走进一家银行砸了ATM机。”犯罪嫌疑人倪某忏悔道。经审讯，倪某对其故意损坏财物的犯罪事实供认不讳。